t =symbols('t')
A = Matrix([[3, 2/31,[2/3,2]]
)

Table of Contents xx = diag(t,1)
pprint(xx)
eq1 = simplify((A-xx).det())
1 EHE pprint(eq1)
e 2 GoogleDR—I SV solve(eq1,t)
= 21 FE [t O]
o 3 RFEMNEF)PEICLDRAETENKE 2RE (.
. 4 JacobiEEE( & 3 EABORSS o
" A Magffa’ki%f’iﬁﬂ t -5-t+5.55555555555556
L] 4.27 C EEDT\@%K [1.66666666666667, 3.33333333333333]
e 5 BIBEHEZATZU—ICDWNT
» 5.1 pythonZ%! lapackHl (75! EBE%KH S IV REigenvectorsz#AY 2 &, EBELEERY MULNKES, 2
= 52 FERERS T, BEBENRY MLIETHIOF(Column) Ry MLIZA > TWS,
6 EE import pprint
= 6.1 75 OpprintSEEA 01 1 import scipy.linalg # SciPy Linear Algebra Library

A = scipy.array([[3, 2/3],[2/3,2]])
I, V = scipy.linalg.eig(A)
pprint.pprint(l)

SR #-EH {E (LAEigen) i J—

array([3.333+0.j, 1.667+0.j]1)
array([[ 0.894, -0.447],
[ 0.447, 0.894]1])

file:/Users/bob/Github/TeamNishitani/jupyter_num_calc/laeigenvectors array([ 0.894, 0.447])
https://github.com/daddygongon/jupyter_num_calc/tree/master/notebooks_p' <ipython-input-13-d7ee8a9d901c>:4: DeprecationWarning: scipy.array is deprecated and will be
ce by Shigeto R. Nishitani 2017 removed in SciPy 2.0.0, use numpy.array instead

A = scipy.array([[3, 2/31,[2/3,2]])
BEBNY MLERBLEERTWS,

EH1E

~NR—3)5>
AZIERTI, 28~ bLE LB, Google® VoYY

Az = Mz ZLOREBR=IDS VI INTVNER—IEPRIDBERR—ITH D
DOfE, Alambda)ZBEE, zZBEERY MLEWS, zhAEORY ML TIEBRWEKRD & 57 GoogleMpage rankid LD & SBIFBICHEMARENSHDIZ > TWD, R—=IF VI EER
BT Edet(A — AE) = 0PRD IO EZ DB FENS. ERDES. DEDKSBRUVINESNER—I(EAYS7)EEZ3.

Z DFEARR ZpythonTHFICIE, sympy> TOZEFELRQRVEWFRWL, —IHRLTHEL &,

3 2/3
4= (2/3 2 > )
det(A —tE) = det (32;3t 221 3t) (2)
=t —b5t+6—4/9 (3)
=1* — 5t +50/9 (4)
t(A) =10/3, 5/3 (5)

from sympy import *



FEFIEEUTOED

1. VYo BRTBETINEES. R—VICESEDITT, TOBMEENRTWSIESR
1, O TRWER%Z0ET 5.

2. BIETI A EREY 2

3. 5N NLOBIMERD &L SICHEBIET 3.

4. 25 LTESNIEBERTIIORAEREICET 2EENY MNLER, BEHICHIRL

95,

AR

1. LEFIEEZSEICLT, pythonTR—I SV I %KD&,

2. ZDESBEBETRINTOEEE - BBERY Mzkh2REFRL, RAOEHEZ
RIBEBRY MLERSDDIEIFTTEWN, FHERT MLZBEYITROT, AEDHEBEET
F|EENT BREETR—I TV I ERH K.

AT

Al :

N O O s W N

BRETY

[0
1
1
Transpose(Al1) := | 1
1
0
| 1
At
B%
0 1 1/2 0 1/4 1/2 0\ /1/7
1/5 0 1/2 1/3 0 ol |17
150 0 1/3 1/4 0 o] 17
1/5 0 0 0 1/4 0 17| =
150 0 1/3 0 1/2 1|17
0 0 0 o0 1/4 0o o]
1/5 0 0 0 0 0 0 1/7

from pprint import pprint
from numpy import array, zeros, diagflat, dot, transpose
from scipy.linalg import eig

A =array([[0,1,1,1,1,0,1],
[1,0,0,0,0,0,0],
[1,1,0,0,0,0,0],
[0,1,1,0,1,0,0],
[1,0,1,1,0,1,0],

[1,0,0,0,1,0,0],

[0,0,0,0,1,0,01])

diag =[]

foriinrange(0,7):
tmp =0.0
for jin range(0,7):
tmp += Ali,j]
diag-append(1.0/tmp)

D = diagflat(diag)

tA = dot(transpose(A),D)

print(tA)

x =array([1/7,1/7,1/7,1/7,1/7,1/7,1/7])

0.32
0.1f
0.11
0.0¢
0.2¢
0.04
0.0¢



pprint(dot(tA,dot(tA,x)))

I, V = eig(tA)
vO = V[:,0]
pprint(v0)

[[ 0.000 1.000 0.500 0.000 0.250 0.500 0.000]

[ 0.200 0.000 0.500 0.333 0.000 0.000 0.000]

[ 0.200 0.000 0.000 0.333 0.250 0.000 0.000]

[ 0.200 0.000 0.000 0.000 0.250 0.000 0.000]

[ 0.200 0.000 0.000 0.333 0.000 0.500 1.000]

[ 0.000 0.000 0.000 0.000 0.250 0.000 0.000]

[ 0.200 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000]]

array([ 0.294, 0.142, 0.158, 0.137, 0.132, 0.073, 0.064])
array([0.699+0.j, 0.383+0.j, 0.324+0.j, 0.243+0.j, 0.412+0.j, 0.103+0.j,

0.14 +0.j1)

import numpy as np
from pprint import pprint

np.set_printoptions(formatter={'float": '{: 0.3f}'.format})
#pprint(A)

pprint(D)

#pprint(transpose(A))
pprint(dot(transpose(A),D))

x = array([1,0,0,0,0,0,0])
#pprint(x)
#pprint(dot(tA,dot(tA,dot(tA,x))))
I,V =eig(tA)

v0 = V[:,0]

#pprint(v0)

array([[ 0.200, 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.000],
[ 0.000, 1.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.000],
[ 0.000, 0.000, 0.500, 0.000, 0.000, 0.000, 0.000],
[ 0.000, 0.000, 0.000, 0.333, 0.000, 0.000, 0.000],
[ 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.250, 0.000, 0.000],
[ 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.500, 0.000],

[ 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 1.0001])
array([[ 0.000, 1.000, 0.500, 0.000, 0.250, 0.500, 0.000],
[ 0.200, 0.000, 0.500, 0.333, 0.000, 0.000, 0.000],

[ 0.200, 0.000, 0.000, 0.333, 0.250, 0.000, 0.000],
[ 0.200, 0.000, 0.000, 0.000, 0.250, 0.000, 0.000],
[ 0.200, 0.000, 0.000, 0.333, 0.000, 0.500, 1.000],
[ 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.250, 0.000, 0.000],
[ 0.200, 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.000, 0.0001])

%ﬁ(’\‘%ﬁ)iﬂc & DEKREFENKE DR

BRNER)EE, BAEEEEZOEERY NLEDERNICR D285 TH5. 2L, A
BEICODWTEBLTRL, EAFMAICHLT,

Az = Az
OENZEEE cZBBEXNT NLEWS. A,
det(A—AE) =0

EULTKRFZKREARKDOBETH 3.
TlE, BREBELBTERY NMlegh SHRHT, KIE
zr1 = Ay,

ZRDIRY &, ADEMESAKOEHEICEYT Z2EENT MUSGEDWTWK DI ZERTES
3.

INTOEEENBEWVNCERLBZHEEEZS. 5, THIOEREZHEMEDKE L DIEIC
WART, A > [Ag| > -+ > |A &L, FHTBREEZUCHRBIELIEEBERS LE
T1,22,..., Lo ET B, PEARY MLIBEBENRY MLOBRFEEETROET,

Xo=cz1+cza+ -+ cun
ERRBETB,. INICTHAZNEEIT 3 &,
AVX, = cl)\llvxl + cz)\lzvxg +oot ez,

ERB. INEERIBE,

N c2 (A2 v cn (A N
fllv)(OZ-XNzcl)\1 1+ — | — o+ -4+ = —= Tn
1\ A1 C1 A1

EBB. M| >Nl > 2) b SENOR D KD EEED.

IOUVTRABREICEBY2EENY MUY, REFAEZEDRI T TROENS.

Jacobi[@l#r|c K B2EFMEDKOH A

EBEZRDDFEE LT, KEABRZECEWVWSPOAEREDLCETES. AULEHML
WHIERAZERZ0(C T 2 [EER1T5Z2 REMICIERA S 8 % Jacobi(? I E)EZBNT 5. HRER
HENTWEIRBED AKX, /\7ARILY—(Householder) T T177 % Bl = Ex AT
ICERLTHS, REETHEZEVWAATHWS®DATHS. Jacobiikld, HouseholderE(E
ETEETIEIRWD, 10RBEE TOTIICIESTHRITIID,

00 0O
0 0 0
0
Maple T % [0]#x175)
T DEEERDEEZT 5. NHTHBICRETIIUZ/ERY % &
B.U = < ajq aj o ) (COS(@) — sm(O) >
ay1(=ar2) azz/ \sin(d) cos(d)
E12%. [EERTHZAX4DITIIC

U'BU



RS E EEDRERDOKRFEUTITRLU

maple

> restart:

> n:i=4:

> with(LinearAlgebra):

> B:=Matrix(n,n,shape=symmetric,symbol=a);

aj 1 Q12 G133 QG194
a2 Q22 G213 0G24
a3 Q23 Qa33 Qas4

a4 Q2.4 Q34 Q44

c =cos(f)
s =sin(f)
maple

> U:=Matrix(n,n, [[c,-s,0,0],[s,c,0,0],[0,0,1,0]1,[0,0,0,1]1]1);

#U:=Matrix(n,n, [[c,-s], [s,cl]);

c —s 0 O
U— s ¢ 0 0
0 0 1 0
0 0 0 1
maple
>TT:=Transpose(U).B.U;
TT .=

[(cai,1+sars)c+(car2+sas2)s, —(car1+5a1,2)s+ (ca 2 +saz2)c,
cay3+sass, ca; 4+ Sas 4]

[(=sa;1+capa)et (—saya+caga)s, —(—say1+cays)s+(—sayz+cays)c,
—say3+cag 3, —5a1, 4+ Cay 4]
[cai,3+sas 3, —say 3+ cas s, ass, as 4]
[car,a+5sas 4, —Say 4+ cas 4, as 4, A, 4]

maple
>expand(TT[1,1]);
expand(TT[2,2]);

expand(TT[1,2]);
expand(TT[2,1]);

2 2
c a;1+2csay s+ s ay
2 2
s%ay 1 —2csap s +c ay
2 2
—scaj 1 — S a2t ca;stcsag

—scaLl——s2aL2—+czaL24—csa12

ZDIETHABRE0ICT D0EUATDLS ICKED.

COEETFELTWSG, j =1, 20 DERLELT 3.

maple
>expand(TTI[3,1]);
expand(TT[3,2]);

cai,3+sazs3

—sa13+cazs

ZNIRE>T—BOIB > cBRBEEF DN, AEHRDEREIIEICEST

nwTwn<,

== =~ T\ ==t
=SB COELR
lapack_codes/c_versions/Jacobi2.c [Cd—KZANTWS,

$ gcc Jacobi2.c
$ a.out < input.txt

TEHEZ RS TWBENEKRREINS.

#include <stdio.h>
#include <math.h>

#define M 10
void PrintMatrix(double a[M][M], int n);

int main(void)<{
double a[M][M],vI[M] [M];
double eps=0.0001,div,r,t,s,c,apj,aqj,aip,aiq,vip,viq;
int i,j,n,iter,count,iterMax=1000000,p,q;

scanf("%d",&n);
for(i=1;i<=n;i++){
for(j=1;j<=n;j++) scanf("%1f",&[i]l[j]);
}
PrintMatrix(a,n);
for(i=1;i<=n;i++){
for(j=1;j<=n;j++) vlil[jl=0.;
v[il[il=1.;
}

for(iter=1;iter<=iterMax;iter++){
count=0;
for(p=1; p<=n-1;p++){
for(q=p+1;qg<=n;q++){
if(fabs(alpl [ql)<eps) continue;
count++;
div=alpl [pl-alql [q];
if (div != 0.0){
r=2.0%alp] [ql/div;

wmLeIicoNED



t=0.5%atan(r); p,g= 1, 3

} else { 9.37 -0.00 0.00 1.88
1=0.78539818; -0.00 1.00 0.00 -0.00
} 0.00 0.00 3.63 1.57
s=sin(t); 1.88 -0.00 1.57 4.00
c=cos(t);
for(j=1;j<=n;j++){ p,a= 1, 4
apj=alpl[jl; 9.96 -0.00 0.47 0.00
aqj=alql[jl; -0.00 1.00 0.00 0.00
alpl [jl=apj*xc+aqj*s; 0.47 0.00 3.63 1.50
alql [jl1=—apj*s+aqj*c; 0.00 0.00 1.50 3.41
}
for(i=1;i<=n;i++){ p,g= 3, 4
aip=alil [pl; 9.96 -0.00 0.35 -0.32
aig=alil [q]; -0.00 1.00 0.00 0.00
alil [pl=aipkc+aig*s; 0.35 0.00 5.02 0.00
alil [q]l=—aipxs+aig*c; -0.32 0.00 -0.00 2.01
vip=v[i] [p];
vig=v[il [ql; p,g= 1, 3
v[i] [pl=vipkc+vigxs; 9.99 -0.00 0.00 -0.32
v[i] [q]=-vip*s+vigxc; -0.00 1.00 0.00 0.00
} -0.00 0.00 5.00 0.02
printf("p,q=%3d,%3d\n",p,q); -0.32 0.00 0.02 2.01
PrintMatrix(a,n);
+ p,g= 1, 4
1 10.00 -0.00 -0.00 0.00
if (count==0) break; -0.00 1.00 0.00 0.00
} -0.00 0.00 5.00 0.02
printf("Eigen values:\n"); -0.00 0.00 0.02 2.00
for(i=1;i<=n;i++) printf("%6.2f",alil [i]);
printf("\nEigen vectors:\n"); p,g= 3, 4
PrintMatrix(v,n); 10.00 -0.00 -0.00 0.00
-0.00 1.00 0.00 -0.00
return 0; -0.00 0.00 5.00 -0.00
¥ 0.00 -0.00 -0.00 2.00
void PrintMatrix(double a[M][M], int n){ p,a= 1, 3
int i,j; 10.00 -0.00 -0.00 0.00
for(i=1;i<=n;i++){ -0.00 1.00 0.00 -0.00
for(j=1;j<=n;j++) printf("s6.2f",alil [j1); -0.00 0.00 5.00 0.00
printf("\n"); 0.00 -0.00 0.00 2.00
}
printf("\n"); Eigen values:
i 10.00 1.00 5.00 2.00
a.out < input.txt Eigen vectors:
5.00 4.00 1.00 1.00 0.63 -0.71 -0.32 0.00
4.00 5.00 1.00 1.00 0.63 0.71 -0.32 0.00
1.00 1.00 4.00 2.00 0.32 0.00 0.63 -0.71
1.00 1.00 2.00 4.00 0.32 0.00 0.63 0.71
pa= 1, 2 * HES S — (T
9.00 -0.00 1.41 1.41 BEEAE 177U —ICDOWVWT
-0.00 1.00 -0.00 -0.00
1.41 -0.00 4.00 2.00 o ZMADICEEM L TWABC, Python, Maple, rubyS:E®D 11— K&,

1.41 -0.00 2.00 4.00 numerical_calc/lapack_codesic W TW3



—ROBEFHEZ A T ZV—ICDW\WTIE, BEOBRTEZETEZDEAEBN T DICEED
%, BOEZBTHULLED EFTWeD T, ARPSERDIEHICRBERS EEF, TFAN
EEDICEWT.

IO EIG, BEFEOFTLRHICHAT IHENE L, £, BRIL—F Y ERDAHEN
NEW. 22T BHLHSTIHEDESERIL—FUNHEINTE . BHTHBLASE
LAPACKIZ 7 ) =@ SR ICEETH 2.

BIEICRU Tz, #175)% Ko 2 BHMRLUNEEZCSEBTI—T 1Y J Likb D&, LAPACKD
I—F V& ARG E, 10002RTDITHTEHAIT 5 &

maple
> 1000 [dim] 2.5200 [sec] #BOB
> 1000 [dim] 0.4700 [sec] #LAPACK

ERofc. 2006£(C# T T DEHEICALVcPClEMacBook(2GHz, Intel Core Duo) T 3 H°,
CDEFETD0.47#31.4GFLOPICIEY I 5. 079 DMacBook(2GHz, Intel Core 2 Duo) Tld &
S5ICRL B> T

maple
bob% gcc -03 bob.c -0 bob
bob% ./bob
1000
1000 [dim] 1.7543 [sec] #BOB
bob% gcc -03 lapack.c -1lapack -1lblas -o lapack
bob% ./lapack
1000
1000 [dim] 0.1893 [sec] #LAPACK

T, 3.5GFLOPSH'HTWS. %5(2016%F)(&, MacBookAir(2.2GHz, Intel Core i7) T...
top500.0orgHN\EB4E 2 [ElHigh Performance Computer® 5 > 7 #HK L TW3, Sid, Topllk
100PFlopsT#% %1%, #IEID19945F6 8 D50041iF0.4GFlopsT, S DlaptophiEdhIcENT
W3, FE(TlaptopR /LT DERRBRATT K.

A7) —FHRFDOHEEES AN L > TN > TRIELTWEDT, NIMNFEALEE
<, £z, BETHD. WFEEZATIV—REIRETHD. 2L, ToH>7)L70O
TS LDITHERDEVNDLSIC, 7oy IRy I 2T 3 & BomEREWN (I Z TldFortran
ECTOITH DI IEDZEWNER)Z U THT ZENHZDT, TOT T AICHIMADRIICK
FINEWRIT(Y > 7L O— R)TRIEL TH < Z &\footnote{4* LRI (20024F & 3)GotoBLASH
BRI NT, HEEIMO%IEE S EMN 5T

AMFOA—REE & > ERVWHREINGNIE 7 A O—t &, T/ ILIE, OSXTIE

maple
> gcc -03 -UPRINT lapack.c -1lapack -1lblas

ETNIETES. linux TIFLAPACK, BLASH 1 ¥ X k=)L hTWwhid

maple
> #include <veclLib/vecLib.h>

EIXYRT7IRUT,

maple
> gcc —-03 -DPRINT lapack.c -L/usr/local/lib64 -1lapack —lblas -
lg2c

REETNIEAVIAILTEZIELT,

pythonzZ 3! lapackF| T3

import numpy as np
import scipy.linalg as la
import time

sizes =[1000, 2000, 4000]
for nin sizes:
A = np.random.random((n, n))
b = np.random.random((n))
start = time.time()
la.lapack.dgesv(A, b)
print('%s [dim], %10.5f [sec] # python' % (n,time.time()-start))

1000 [dim], 0.01349 [sec] # python
2000 [dim], 0.07105 [sec] # python
4000 [dim], 0.48818 [sec] # python

size elapsed_time[sec]

100 0.004878
1000 0.085786
10000 46.031718

= A5\ Evavd
STERERS
Maple&, C, pythonTHREI B THFEL. CIEZDEETY. Mapleld

with(LinearAlgebra):

data:=[1000,2000,4000];

for n in data do
A:=RandomMatrix(n,n,generator = 0..1.0):
b:=RandomVector(n,generator = 0..1.0):
st:=time();
LUDecomposition(<A|b>):
print(time()-st);

end:

T9. python®Dcodeld, lapackiC ddgesvEIEEL T HUPHET LSICLTWET. scipy.lad

solve TIFAEE > TWBMEL < DM SBRVNDT

fERIE, ROED TY.

size Maple[sec] C[sec] python[sec]
1000 0.339 0.0589 0.04101
2000 1.384 0.3826 0.12682

4000 45.482  3.01M 0.81373



pythonDERE T 1. #EXHBEIFH £ D EHKA B D £ A. MacBook Air(13-inch, Early
2015/2.2GHz Core i7, ElCapitan 10.11.6) T3 A%, softDversionicH & D £7.

2L, EAGrandomZz4ER L TVWEINTHRIBRELEDZDT, 5&o&BLVWTY.
& Z1E, Maple®RandomMatrix Cgenerator& 383 L 2L\ & size=1000TH9.773[sec] & & A
THRVNS S WERELIDD T,

Maple Tld & 5 [CRandomMatrix DA IC 6 REHADMND £9. MapleTIENAGD 1 7o U %
FEo>TWBDT, | .

AR

1. RDITFIA DEEEZpythonTRO &, &Hfe, WALITIP ZRHT, WAHLEL

4 5 5
A= |-4 -5 -7
4 4 6

import numpy as np
np.set_printoptions(formatter={'float": '{: 0.3f}'.format})

A = np.array([[0,1,-2],[-3,7,-3],[3,-5,51])
I, P=np.linalg.eig( A )

print(l)

print(P)

[ 1.000 9.000 2.000]

[[-0.905 0.229-0.707]
[-0.302 0.688 0.000]
[0.302-0.688 0.7071]

from pprint import pprint

dA = np.dot(np.linalg.inv(P),np.dot(A,P))
np.set_printoptions(precision=3, suppress=True)
print(format(dA))

[[1.-0. 0.]
[-0. 9. 0.]
[0. 0. 2.]]

75 DpprintzZE-r O O

from pprint import pprint
dA = np.dot(np.linalg.inv(P),np.dot(A,P))
pprint(format(dA))

'[[1.-0. 0.\n[-0. 9. 0.\n[ 0. 0. 2.]1'

np.set_printoptions(precision=3)
pprint(dA)

array([[ 1.,-0., 0.],
[-0., 9, 0.],
[0, 0., 2.]])

np.set_printoptions(precision=3, suppress=True)
pprint(dA)

array([[ 1.,-0., 0.1,
[-0., 9., 0.1,
[0, 0., 21D

np.set_printoptions(formatter={'float": '{: 0.3f}'.format})
pprint(dA)

array([[ 1.000, -0.000, 0.000],
[-0.000, 9.000, 0.000],
[ 0.000, 0.000, 2.0001])



